Pemry6nuka Cp6uja

MMHUCTAPCTBO ITPOCBETE, HAYKE 1 TEXHOJ/IOIIKOT PA3BOJA
3ABOJI 3A BPETHOBAIBE KBAJIMTETA OBPA3OBAIbA V1 BACIIVITAIbA

3ABPIHIHU VICITUT HA KPAJY OCHOBHOT OBPA3OBAIbA 1 BACIIMTAIbA

mrkosicka 2015/2016. roguua

TECT

MATEMATHKA

YIIVTCTBO 3A PA]]

Tect xoju Tpeba ga pemnin nma 20 3agaTaka. 3a pap je npensubero 120 munyTa.
3ajjaTKe He MOpall /la paJylll IIpeMa peloCeNy KOjuM Cy IaTu.

Obpatn maxmy fa ce 3afaly pasiuKyjy II0 HauMHy Ha KOju Tpeba fa [all OATOBOP
(mommcuBame, 3a0KpyKUBambe, IOBE3VBabe, IIO/IB/IAYehe U IPYTO).

Toxom paga MOXXeNI Ja KOpUCTUII I‘pa(bI/ITHy OJIOBKY, I'yMHLy, 1€mUP, TPOyrao 1 uecTap,
a/INt HE 1 KaJIKy/IaTop.

KoHnayHe ofiroBope 1 IOCTyNaK HaIMIIN XeMHUjCKOM OIOBKOM.

Oxnrosop Koju je HamycaH caMo rpadpuTHOM O7I0BKOM Hehe OMTM IPU3HAT, KA0 HY OATOBOP
KOjH je IperpTaH.

Hemoj auiira ynmcusatu Ha 0BOj U IOC/IEIHH0j CTPAHN, KAO HU Y KBAJIpaT KOju Ce Hajla3! ca
JleCHe CTpaHe 3a/laTKa.

AKxo 3aBpIINII paHuje, Ipefiaj TeCT U TUXOo usabu.

JKennmo tm MHOro ycnexa Ha ucnurty!




1.

Vcnop cBake cIMKe yIMIIM pas3/ioMaK KOjy OrOBapa OCeHYEeHOM Jieny durype.

VBaH je kymmo meT KyTuja 60MO60Ha Kako O6u mocmyxuo 3 gpyrapa u 4 gpyrapuie. Y cBakoj
KyTuju je 6uo o 30 6om60Ha. [Ipyrapuma u gpyrapuiiama Iojenimo je 1o jegHak 6poj 6om60oHa.
Konuko je 6ombona Moro ocraru ViBany?

3a0KpYy>K1 CJIOBO MCIIPef] TAYHOT OATOBOPA.
a) 21

6) 15

B) 9

r)3

n) 1

Pemm jepnavuny.

[Ipukaxu mocryImaxk.

3-(-2x+4)=12

Ynpocrtn uspas.

a)5m-12m + 15m - 2m =

6) 22 - (=7x%) =
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V3pauyHaj o6um u nospimHy ¢urype ACDF, npukasaHe Ha CIMIY, CacTaB/beHe Off KBajipara
F E D

5.
ABEF n npaBoyraonuka BCDE.
ITpuKa>xy mocTyIax.
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6. KBapap je cacraB/beH Off jefHaKMX KOLKUIIA Ay >KMHE UBULIE 2 CM.
3pa4yyHaj 3sanipeMnHy KBajpa. ST T T
[TpuKa>xy mocTymax. ¥
d
W_J
2 cm
cm’.

3ampeMuHa KBajpa je




7.  3aokpyxu 6poj y burypu koja je mogymapsa dburypu M.

T ] 2 3 [
< AN
T N

.V

8. Bemku xomap cmpa, Mace 6 KMjnorpaMa, MallliHa je ucekaa Ha 50 jemHakmx fenosa. Konmka je
Maca je[JHOT Jie/la M3pakeHa y rpamMmma‘

Maca jegnor pena je rpama.

9. Hammumn KOOPJIMHATE TEMEHA ITapasie/IorpaMa JaTor y KOOPAWHATHOM CUCTEMY.
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10. 1ar jeuspas A = -7,6 + 0,6 : 0,2. VspadyHaj BpeHOCT n3pasa A, a 3aTUM M3padyyHaj BPEJHOCT
uspasa A - |A|.

[TpuKa>xy mocTyIax.

Bpennoct u3pasa A je ,aA-|A|je

11. Peuwn cucrem jemHa4YMHa.
ITpuKa>xy mocTymax.
x-2y=0
3x+2(x-4)=2y

(% y)=( , )




12. Opnpeny BpeHOCT IPOMEH/bMBE X Y [ATOj IIPOIIOPLIVjIL.

ITpuKa>xy mocTymax.

lx—% 4= lx+§ 23
3 9 2 4

13. JspauyHaj Mepe yroBa a, f ¥ y KOji Cy IpMKa3aHN Ha CIIUIIN.

a 123°
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14. Oppeny 06uM Tpoyrina ADC, npukasaHOT Ha /NI, C
ako je AC=29cm, CD =36 cmu AB =20 cm.

ITpuKa>xy mocTyIax.

B

O6mMm tpoyrma ADC je cm.

15. MuroBaHy je 3a metoBame y I[pukoj morpe6no 300 eBpa. Ymreneo je 120 eBpa, a 3a pohengan
jeon 6ake o610 jour 100 monapa. 3a jeman fonmap Moxe fa Kynu 0,92 eBpa, a jeaH eBpo Bpenu
122 punapa. Konmuko je jom pgunapa notpebHO Jja yIITenu aa 611 Mao MOBO/HBHO HOBIA 32
JleTOBame?

ITpuKa>xy mocTymax.

MwoBaHy je TOTpeOHO Ja yIITey joI IVHapa.
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16. ITpoceuno Bpeme aTnernyapke OnmuBepe 3a 4eTUpy UCTpYaHe TpKe je 12 myHyTa. AKo je OnmmBepa
HeTy TPKy UCTpyasa 3a 10 MUHYTa, KOTMKO je leHO IIPOCEYHO BpeMe Ha OBMX IIeT TPKa?

ITpuKa>xy mocTyIax.

OnuBepnHO IPOCEYHO BpeMe Ha OBMX IIeT TPKa je

17. V3pauyHaj BpemHOCT U3pasa.

ITpuKa>xy mocTymax.

(32+(—3)-2—12+16:2 N 2-(7+3-(-1)))

2 -J(=2)*+3.(-1) 2°

Bpepnoct uspasa je
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5x+1 2x+3

18. Opnpenn cBe mpupoaHe 6pojeBe KOju Cy 3ajeqHMYKa pelllerba HejeHaulHa <1

M-x<-14. 3

[IpmKaxu mocryImaxk.

19. Vspauynaj nospmmny tpoyria AED, Koju je IpuKasaH Ha CIMIY, aKO je CTPaHMIIA KBajpara
ABCD pyxune 24 cm u BE = CE = 15 cm.

[IpuKaxy mocrymaxk. D C

[ToBpumnna Tpoyria AED je cm?.
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20. on Tpehune kpyra, umju je obum 18w cm, Hampap/beH je oMoTadu jegHe Kyme. Kommka je
3alpeMIHa Te KyIe?

ITpuKa>xy mocTyIax.






